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Перелік питань 
1. Які плоди у ялини звичайної? 

2. Здатність насіння проростати і давати нормально розвинені сходи при певних умовах?
3. Яка буде площа лісосіки, якщо її довжина 550 м, ширина 100 м? 

4. На якій відстані повинні знаходитись окремі обрубщики гілок на одній пасіці (насадження дубове)? 

5. Характер проявлення дитячої хвороби сіянців або фузаріозу. 

6. Молода деревна або чагарникова рослина, вирощена з насіння у посівному відділенні розсадника.
7. Які ви знаєте види лісових пожеж? 

8. Показник продуктивності насадження, який залежить від родючості грунту. 

9. Кількість деревних і чагарникових рослин, що вирощується на одиниці лісокультурної площі.
10. В який термін до рубки відводять лісосіки по головному користуванню? 

11. Перелік дерев проводиться по таким показникам: 

12. Грунтова родючість.
13. Що належить до основних фондів?  

14. Що таке лісосіка? 

15. Що таке румб? 

16. На якій висоті проводиться підпил дерева при діаметрі 20 см і більше? 

17. Яка величина недопилу залишається при діаметрі дерева 20-40 см? 

18. Який інструмент застосовують для вимірювання висоти ростучих дерев? 

19. Рубки, які проводять в стиглому віці з метою заготівлі деревини.
20. Який документ є основним, за яким нараховується заробітна плата? 

21. Який має бути об’єм обрізної дошки, якщо її ширина 400 мм, товщина 80 мм, довжина 4,0 м?
22. Насадження, яке складається з декількох порід.
23. Що вивчає дендрологія? 

24. Який об’єм колоди має бути, якщо її діаметр у верхньому торці 24 см, довжина колоди –    5,5 м?     

25. В якій фазі зелена дубова листовійка наносить найбільшої шкоди насадженню? 

26. Нанесення на верхньому торці олійною фарбою сорту і останньої цифри діаметру.
27. Що таке пасіка? 

28. Яка коренева система у ялини звичайної?
29. Яка висота пенька повинна бути при звалюванні дерев діаметром до 30 см? 

30. Земельний участок, де вирощують садивний матеріал,?
31. Порода, яка переважає в насадженні та по якій ведеться господарство. 

32. Тарифна ставка – це розмір оплати праці за?
33. Що означають останні цифри в індексі лемішного плуга ПН-4-35? 

34. На якій відстані встановлюють забороняючі знаки “проїзд, прохід заборонено звалювання дерев” на лісосіці? 

35. При якій швидкості вітру звалювання дерев в рівнинних умовах заборонено? 

36. В який термін до рубки відводять лісосіки по рубкам догляду? 

37. Який складовий об’єм стосу дров має бути, якщо його ширина – 3,0 м, середня висота 1,0 м, довжина дров 1,0 м. 

38. Лісокультурна площа.
39. Який спосіб заготівлі жолудів дуба? 

40. Насадження, яке складається з одного ярусу.
41. Яка довжина тросу повинна бути для зняття завислих дерев?

42. Наука, яка вивчає будову, властивості і вади деревини, називається:

43. Коридорний спосіб застосовують при:

44. Головне користування проектують в: 

45. Рослини, які ростуть в дуже зволожених місцях називаються?
46. Група вад тріщини включає в себе скільки тріщин?
47. Представники родини Ільмові мають плід, який називається ?
48. Під час звалювання дерева під яким кутом повинен відходити звалювальник на безпечну зону?

49. До якої родини належить Ліщина звичайна ?
50. Здатність деревних рослин вбивати в повітрі хвороботворні мікроби називають? 

51. Діючий стандарт на вади деревини включає в себе яку кількість груп вад?
52. Пробна площа в чистих молодняках під освітлення та прочищення повинна бути не менше?
53. Який має бути об’єм обрізної дошки, якщо її ширина 400 мм, товщина   80 мм, довжина 4,0 м.

54. Який об’єм колоди має бути, якщо її діаметр у верхньому торці 24 см, довжина 5,5 м. 

55. Який складовий об’єм стосу дров має бути, якщо його ширина – 3,0 м, середня висота 1 м, довжина дров 2 м. 

56. Визначити середню відстань трелювання з паралельною схемою волосів, якщо довжина лісосіки 300 м, а ширина 150 м.

57. Визначити площу лісосіки, та загальний запас деревини на всій площі: довжина лісосіки 500 м, ширина – 100 м, запас деревини на 1 га – 230 м3. 

58. Визначити чистоту насіння сосни звичайної, якщо з 10г насіння відходи 1г, домішки 1г. 

59. Визначити кількість саджанців для посадки в другу шкілку, при схемі розміщення садивних місць 1х1, площа 0,3 га. 

60. Визначити відсоток приживлюваності лісових культур, якщо на 1 га посадили 5 700 шт, а прижилося 5 000 шт. 

61. Визначити відсоток участі сосни звичайної при схемі змішування 

     С-С-С-С-Бп 
62. Визначити густоту лісових культур при розміщенні садивних місць 2,5м х 0,5 м. 
63. Визначити фондовіддачу і фондомісткість, якщо обсяг виробництва продукції за рік по держлісгоспу склав 245 000 грн, а вартість основних засобів на початку року складала 162 000.  
64. Лісоруб 3 розряду на рубках догляду за лісом заготовив 89 м3 деревини при встановленому завданні 85 м3. Норма виробітку становить 3,2 м3. Денна тарифна ставка 139,04 грн. Визначити заробіток лісоруба. 
65. Визначити норму виробітку при умові, що коефіцієнт використання змінного часу становить 0,84; тривалість зміни 8 годин; час оперативної роботи на одиницю продукції 25 хвилин. 
66. Визначити прибуток підприємства якщо виручка від реалізації продукції склала – 97 000 грн, собівартість – 62 000 грн. 
67. Визначити рентабельність продукції якщо прибуток від реалізації продукції склала – 30 000 грн., собівартість – 58 000 грн. 
68. Собівартість.Види собівартості.
69. Прибуток. Функції прибутку.
70. Основні засоби,їх класифікація.
71. Поняття оборотних засобів.

72. Написати формули складу насадження

     в І ярусі     80 % Дуба   17 % Ясеня   3 % Липи

     в ІІ ярусі    66 % Граба   24 % Клена польового

73.  Написати формули складу насадження. Запас деревостану 

     в І ярусі складає: Бук 200 м3    Граб 120 м3

     в ІІ ярусі  Смерека 80 м3   Липа 40 м3
74.  Визначити по породний запас деревостану , якщо 6Д 2Яс 1Кл 1Лп = 720 м3
75. Визначити вид рубки, метод, спосіб, розмір пробної площі, вихід      сортиментів, повторність рубки. Таксаційний опис ділянки.

     1) Походження – природнє

    2) Склад 4С 4Б 2Ос  площа 4 га

    3) Вік  5 років

    4) Середній d  2 см

         5) Висота  1,5 м

    6) Повнота 09

    7) ТУМ  А3
76. Визначити вид рубки, спосіб, метод, повторність, розмір пробної площі, яку лісопродукцію одержимо. Таксаційний опис ділянки.

1) Походження – культури відстань між рядами 3 м

2) Склад 5Д 2Я 2Кл 1Лп   

3) Вік  15 років

4) Середній d  5 см

5) Середня висота Н 6 м

6) Повнота 09

7) ТУМ  Д2
8) Площа 6 га

77. Приведіть 5 прикладів світлолюбних деревних порід.

78. Назвіть головні лісоутворюючі види Українських Карпат.
79. Наведіть 3 приклади деревних порід з суцільним ареалом.
80. Назвіть 3 приклади листяних деревних порід, плоди яких дозрівають восени і висять на гілках всю зиму

81. Ліс​ник,  вийшов​ши з бу​ди​ноч​ка, пройшов на пів​ніч 800 м, по​тім на схід – 400 м. По​вер​нув​ши на пів​день,  він пройшов ще 400 м. Нак​рес​ли​ти шлях ліс​ни​ка у мас​шта​бі 1: 10 000. Виз​на​чи​ти, у яко​му нап​рям​ку і скіль​ки по​ви​нен пройти ліс​ник, щоб по​вер​ну​ти​ся до​до​му.   

82. Гру​па сту​ден​тів від​пра​вилась на ек​скур​сію до лісу за нап​рям​ком  ПнСх 45о(північний схід). Виз​на​чи​ти, в яко​му нап​рям​ку по​вин​ні  по​вер​та​ти​ся сту​ден​ти, щоб вийти із лісу додому? 

83. Скіль​ки ча​су пот​ріб​но, щоб з од​но​го се​ла прийти в дру​ге, як​що від​стань між ци​ми се​ла​ми на кар​ті мас​шта​бу 1: 50 000 ста​но​вить 20 см, а швид​кість ру​ху 5 км/год?

84. Ву​ли​ця зав​дов​жки 2 км на кар​ті зоб​ра​же​на лі​нією, дов​жи​на якої 8 см. Який мас​штаб кар​ти?

85. Визначити об’єм стовбура за простою формулою серединного січення     Губера, якщо дано:Н = 23,8 м ;     L = 22 м ;    d11 = 17,9 м  ;   d22 = 5,0 см ;              

86. Визначити абсолютний дійсний збіг, якщо:   d0 = 22,8 см ;     d1 = 20,8 см ;  

87. Визначити поточний періодичний приріст по діаметру, якщо: da=28,4см. da-n=26.8см, n=10 років.

88. Переваги і недоліки деревини.
89. Значення деревини для народного господарства.

90. Частини ростучого дерева, їх значення в житті дерева і промислове використання.

